

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Komisji 2012/398/UE z dnia 9 marca 2012 r. w sprawie pomocy państwa SA.12522 (C 37/08) – Francja – Zastosowanie decyzji Sernam 2

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 195 z dnia 21 lipca 2012 r.)

Strona 38, tabela:

zamiast:

„(FRF million)

Initial capital	44
Financing of losses 2000	698
Financing of losses 2001	252
Financing of restructuring: SNCF contribution	1 300
Financing of restructuring: equity loan from SNCF	250
Additional costs for railwaymen	394
Total restructuring aid	2 938*

powinno być:

„(w mln franków francuskich)

Kapitał początkowy	44
Pokrycie strat poniesionych w 2000 r.	698
Pokrycie strat poniesionych w 2001 r.	252
Sfinansowanie restrukturyzacji: wkład SNCF	1 300
Sfinansowanie restrukturyzacji: pożyczka SNCF	250
Koszty dodatkowe zatrudnienia kolejarzy	394
Pomoc na restrukturyzację ogółem	2 938*